Csilla igazat mondott, 6 lett az elsd, mert ha az 6 allitasa volna hamis, akkor a méasik harom allit4s igaz volna, de
akkor senki sem lett volna els. Eszerint Bella is igazat mondott.

Nem mondhatott Anna sem valdtlant, mert az azt jelentené, hogy utolso lett (mivel els§ nem lehetett), de akkor
Doéra sem mondott volna igazat. Ekkor csak Déra mondhatott valotlant, és ez lehetséges is, ha ugyanis Bella lett az
utolsd, és Anna és Doéra a 2. és 3. helyen osztoztak.
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Megjegyzés. Kezdhetjiik a megoldast igy is. Ha Anna allitasa hamis volna, akkor 6 vagy elsg, vagy utolso lett volna,
ezért az ovén fellil még vagy Csilla vagy Doéra allitdsa is hamis volna.



